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Welche Aussage trifft auf den letzten Absatz zu?

Der letzte Absatz

A erwahnt einen Nachteil von der Suchweise mit Vogeln nach illegalen
Mullplatzen.

B gibt eine Zusammenfassung dieses Textes Uber die gefiederten
Detektive.

Cc nennt einen weiteren Plan, um noch mehr illegale Mullplatze
aufzuspduren.

Tekst 3 Mhmmm!
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Was sagt der 1. Absatz aus?

Das Restaurant Restlos gliicklich

A ist Leoni Beckmanns erstes Speiselokal.

B verarbeitet Ubriggebliebene Lebensmittel.

c will das preiswerteste Oko-Restaurant in Berlin werden.

,Leoni hat ... schon an.” (Zeile 22-23)

Wie auliert sich der Verfasser des Textes Uber Leoni? (Absatz 3)

A Er beneidet sie dafiir, wie sie ihren Streit aus Uberzeugung flhrt.

B Er findet, sie sollte sich etwas mehr um ihr AuReres bemihen.

Cc Er glaubt, dass sie in Ubereinstimmung mit inrer Uberzeugung lebt.
D Er vermutet, dass sie mal einen Karrierewechsel machen wird.

Geef van elk van de volgende beweringen aan of deze overeenkomt met

regel 27-46.

1 Anette en Leoni hebben allebei naast hun werk voor het restaurant
ook nog een andere baan.

2 Anette en Leoni werken om beurten in hun restaurant.

3 In het restaurant zijn vooral vrijwilligers werkzaam.

4 Het restaurant is vooral bekend vanwege zijn heerlijke guacamole.

Noteer achter elk nummer op het antwoordblad ‘wel’ of ‘niet’.

Welcher Titel passt am besten zum letzten Absatz?
A GrolRe Auswahl in schickem Ambiente!

B Kleine Preise, grofl3e Portionen!

C Neues Restaurant fir jingere Kundschaft!

D Originelles Restaurant mit Erfolgsrezept!
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